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Sådan kommer du i gang
 ADVARSEL

Se guiden Vigtige produkt- og sikkerhedsinformationer i æsken med produktet for at se produktadvarsler og 
andre vigtige oplysninger.

Stereoanlæggets betjeningsenheder
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Drejeknap

• Drej for at justere lydstyrken.
• Drej for at gennemgå menuerne eller for at justere en indstilling.
• Når du er i en menu, skal du trykke for at vælge den fremhævede mulighed.
• Tryk og hold nede for at aktivere bestemte funktioner, f.eks. åbning af forudindstillede radiostati­

oner eller deaktivering af lyden fra alle tilsluttede stereoanlæg fra muteskærmen (Slå lyden fra for 
alle tilsluttede stereoanlæg, side 4).

• Tryk for at tænde for stereoanlægget.
• Tryk for at slå lyden fra.
• Tryk og hold nede for at slukke for stereoanlægget eller alle stereoanlæg på netværket.
• Tryk og hold nede i mindst 10 sekunder for at nulstille stereoanlægget.

• Tryk for at åbne menuen.
• Tryk for at vende tilbage til det forrige skærmbillede i menuen.
• Hold nede for at forlade menuen.

Tryk for at skifte kilde.
TIP: Du kan dreje drejeknappen for at gennemse og trykke på drejeknappen for at vælge kilden.
Tryk og hold nede for at åbne menuen Grupper, når du har forbindelse til et Fusion PartyBus™

netværk (Fusion PartyBus netværk, side 9).

• Tryk for at springe til starten af nummeret eller til det forrige nummer, når du bruger en relevant 
kilde.

• Hold nede for at spole nummeret tilbage, når du bruger en relevant kilde.
• AM/FM:
◦ Tryk for at stille ind på den forrige eller en forudindstillet station.
◦ Hold nede for hurtigere indstilling (kun manuel tilstand).

• Tryk for at afbryde eller genoptage det aktuelle nummer, når du bruger en relevant kilde.
• AM/FM:
◦ Tryk for at skifte mellem indstillingstilstandene (automatisk, manuel og forudindstillet).
◦ Tryk og hold nede for at gemme den aktuelle station som en forudindstilling.

• Tryk for at springe til næste nummer, når du bruger en relevant kilde.
• Hold nede for at spole hurtigt frem i nummeret, når du bruger en relevant kilde.
• AM/FM:
◦ Tryk for at stille ind på den næste eller en forudindstillet station.
◦ Hold nede for hurtigere indstilling (kun manuel tilstand).

Du finder oplysninger om betjeningen af kilder fra et grupperet stereoanlæg i det pågældende stereoanlægs 
brugervejledning.

Indtastning af tekst
1 I et felt, hvor du kan indtaste tekst, skal du vælge  for at slette de eksisterende tegn.
2 Vælg om nødvendigt  eller  for at bruge tal, symboler eller små bogstaver, når de er tilgængelige.
3 Drej drejeknappen for at vælge et tegn, og tryk på drejeknappen for at vælge det.
4 Vælg  for at gemme den nye tekst.

Sådan bruges drejeknappen til at vælge elementer
Du kan bruge drejeknappen til at fremhæve og vælge elementer på skærmen.
• Drej på drejeknappen for at fremhæve et element på skærmen.
• Tryk på drejeknappen for at vælge den fremhævede mulighed.
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Stereoskærm
De oplysninger, der vises på skærmen, varierer afhængigt af den valgte kilde. Dette eksempel viser et nummer, 
der afspilles på en enhed, der er tilsluttet Bluetooth® via trådløs teknologi.

Kildenavn

Ikoner for aktiv zone og status (Ikoner netværksstatus, side 22)

Oplysninger om nummer (hvis tilgængelige)

Albumgrafik (hvis tilgængelig fra en kompatibel kilde)

Forløbet tid, nummerets varighed og det aktuelle nummers placering ud af det samlede antal numre på 
afspilningslisten (hvis tilgængeligt)

Navngivning af enheden
Du skal angive et unikt navn til denne enhed, så du nemt kan identificere den, når du får vist enheder på Fusion 
PartyBus netværket.
BEMÆRK: Du skal give unikke navne til alle enheder og zoner på netværket for at undgå forvirring ved 
gruppering, styring og opsætning af stereoanlæg og zoner.
For yderligere tilpasning kan du angive unikke navne på kilderne på hvert stereoanlæg og deaktivere ubrugte 
kilder (Generelle indstillinger, side 12).
1 Vælg  > Indstillinger.
2 Vælg Enhedsnavn, og vælg en indstilling:

• Vælg et foruddefineret navn på listen.
• Vælg Brugerdefineret navn, og indtast et unikt navn til enheden.

Valg af kilde
1 Vælg .
2 Drej drejeknappen for at markere en kilde.

BEMÆRK: Hvis enheden er del af en gruppe, skal du fortsætte med at dreje drejeknappen for at tilgå kilder på 
andre enheder i gruppen (Oprettelse af en gruppe, side 9).
Hvis en kilde ikke kan deles med gruppen, vises den som grå, og du kan ikke vælge den.

3 Tryk på drejeknappen for at vælge kilden.
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Justering af baggrundsbelysningens lysstyrke
BEMÆRK: Hvis du har tilsluttet lysdæmperledningen på ledningsnettet til bådens lyskabel, dæmpes 
baggrundslyset automatisk, når bådens lygter er tændt. Dette kan påvirke, hvordan du justerer lysstyrken.
1 Vælg  > Lysstyrke.
2 Juster niveauet for lysstyrkebelysningen.

Lydkontrol
Justering af lydstyrken
Ved at benytte dette stereoanlæg kan du styre lydstyrken for en hvilken som helst zone på et hvilket som helst 
stereoanlæg, der er tilsluttet Fusion PartyBus netværket.
1 Brug drejeknappen til at justere lydstyrken for hjemmezonen på stereoanlægget.
2 Tryk om nødvendigt på drejeknappen for at skifte mellem zoner.

BEMÆRK: Hvis dette stereoanlæg er en del af en gruppe, kan du justere lydstyrken for alle stereoanlæg i 
gruppen eller individuelle zoner på hvert stereoanlæg (Oprettelse af en gruppe, side 9).

Slå lyden fra for alle tilsluttede stereoanlæg
Du kan hurtigt slå lyden fra på dette stereoanlæg eller på alle de stereoanlæg, der er tilsluttet Fusion PartyBus 
netværket (Fusion PartyBus netværk, side 9).
1 Tryk på  fra en hvilken som helst kilde.

Lydløs-symbolet vises, og lyd fra dette stereoanlæg slås fra.
BEMÆRK: Hvis stereoanlægget indgår i en gruppe, slås lyden fra på alle grupperede stereoanlæg.

2 Tryk på og hold knappen nede for at vælge Slå syst.lyd fra.
Lyd fra alle tilsluttede stereoanlæg slås fra.

3 Tryk på og hold drejeknappen inde for at vælge Slå syst.lyd til.
Lyden gendannes på alle tilsluttede stereoanlæg.

Justering af subwooferniveauet
Du kan justere subwooferniveauet for hver zone.
1 Tryk på drejeknappen, og vælg en zone med en tilsluttet subwoofer.
2 Tryk på og hold drejeknappen inde.

Justeringen af Sub-niv. for zonen vises.
3 Juster subwooferniveauet, og tryk på drejeknappen for at indstille det.

Justering af tonen
1 Vælg  > Lyd > Zone 1.
2 Tryk på drejeknappen for at vælge en tone.
3 Juster toneniveauet, og tryk på drejeknappen for at indstille det.

Deaktivering af høj indstilling
Indstillingen Høj opretholder frekvenskurven ved lave lydstyrker og øger den opfattede lydstyrke ved høje 
lydstyrker. Denne indstilling er som standard aktiveret. 
1 Vælg  > Lyd > Zone 1.
2 Vælg Høj for at fjerne markeringen i afkrydsningsfeltet.
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DSP-indstillinger
Dette stereoanlæg har digital signalbehandling (DSP). Du kan vælge forhåndskonfigurerede DSP-indstillinger for 
Fusion® højttalere og forstærkere for at optimere lydgengivelsen der, hvor de er installeret.
Stereoanlægget bruger den samme DSP-indstilling til de højttalere, der er tilsluttet den interne forstærker 
og udgangsforbindelsen. Hvis du har sluttet højttalere til den interne forstærker og bruger udgangen, kan 
DSP-indstillingen medføre, at højttalerudgangen begrænses mere end nødvendigt.
Alle DSP-indstillinger konfigureres ved hjælp af Fusion Audio fjernbetjeningsappen (Trådløs Fusion Audio 
fjernbetjeningsapp, side 19). Se brugervejledningen til stereoanlægget for at få yderligere oplysninger.

Konfiguration af DSP-indstillinger
Du skal downloade og installere Fusion Audio fjernbetjenings-appen på din kompatible Apple® eller Android™

enhed, før du kan konfigurere DSP-indstillingerne (Trådløs Fusion Audio fjernbetjeningsapp, side 19).
Du kan konfigurere DSP-indstillingerne til at optimere lyden på hver zone med de installerede højttalere, 
forstærkere og omgivelser.
1 Fra indstillingsmenuen på din Apple eller Android enhed skal du oprette forbindelse til stereoanlægget ved 

hjælp af Bluetooth teknologi eller oprette forbindelse til det samme trådløse netværk som stereoanlægget.
2 Åbn Fusion Audio fjernbetjenings-appen på din kompatible Apple eller Android.
3 Vælg om nødvendigt det stereoanlæg, du vil konfigurere.
4 Vælg .
5 Vælg om nødvendigt fanen Musik.
6 Vælg en zone.
7 Vælg DSP-indstillinger.
8 Konfigurer DSP-indstillingerne efter behov, afhængigt af de modeller af Fusion højttalere og forstærkere, der 

er tilsluttet til zonen.
9 Vælg Send DSP-indstillinger.

BEMÆRK: DSP-indstillinger eller -opdateringer for zonen anvendes ikke på stereoanlægget, før du trykker på 
knappen for at sende indstillingerne.

10 Gentag disse trin for hvert zone.

Tilslutning af medieafspiller
 ADVARSEL

Minimer interaktion med medieafspillerens skærm, mens du betjener fartøjet, da det kan forårsage distraktioner, 
der kan føre til en ulykke, som kan medføre alvorlig personskade eller dødsfald.

BEMÆRK
Kobl altid medieafspilleren fra stereoanlægget, når den ikke er i brug, og efterlad den ikke i fartøjet. Dette kan 
hjælpe med at mindske risikoen for tyveri og beskadigelse som følge af ekstreme temperaturer.

Stereoanlægget kan tilsluttes en række forskellige medieafspillere, herunder smartphones og andre 
mobilenheder. Stereoanlægget kan afspille medier fra en kompatibel Apple enhed, der er tilsluttet det samme 
netværk via AirPlay® funktionen. 
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Bluetooth enhedsafspilning
Du kan parre stereoanlægget med op til otte Bluetooth medieenheder.
Du kan styre afspilningen ved hjælp af stereoknapperne på alle Bluetooth enheder, og på nogle enheder kan du 
gennemse musiksamlingen fra menuen på stereoanlægget.
På Bluetooth enheder, der ikke understøtter søgning efter medier, skal du vælge sangen eller afspilningslisten 
på medieenheden.
Tilgængeligheden af sangoplysninger som f.eks. sangtitel, kunstnernavn, sporvarighed og albumgrafik 
afhænger af medieafspillerens og musikprogrammets funktioner.

Tilslutning af en kompatibel Bluetooth enhed
Du kan afspille medier fra en kompatibel Bluetooth enhed via den trådløse Bluetooth forbindelse.
Du kan styre musikafspilningen med medieappen på en Bluetooth enhed eller ved hjælp af Fusion Audio 
fjernbetjeningsappen (Trådløs Fusion Audio fjernbetjeningsapp, side 19).
1 Select the BLUETOOTH source.
2 Vælg  > BLUETOOTH > Forbindelser > Kan findes for at gøre stereoanlægget synligt for din kompatible 

Bluetooth enhed.
3 Aktiver Bluetooth på din kompatible Bluetooth enhed.
4 Anbring den kompatible Bluetooth enhed inden for en afstand à 10 m (33 fod) fra stereoanlægget.
5 På din kompatible Bluetooth enhed skal du søge efter Bluetooth enheder.
6 På din kompatible Bluetooth enhed skal du vælge stereoanlægget på listen over registrerede enheder.

BEMÆRK: Stereoanlægget vises på Bluetooth enhedslisten som enhedens navn (standardnavnet er MS-
SRX400, medmindre det er ændret i indstillingerne).

7 På din kompatible Bluetooth enhed skal du følge vejledningen på skærmen for at parre og oprette 
forbindelse til det fundne stereoanlæg.
Ved parringen kan din kompatible Bluetooth enhed muligvis anmode dig om at bekræfte en kode på 
stereoanlægget. Stereoanlægget viser ikke en kode, men det opretter korrekt forbindelse, når du bekræfter 
meddelelsen på Bluetooth enheden.

8 Hvis din kompatible Bluetooth enhed ikke straks opretter forbindelse til stereoanlægget, skal du gentage trin 
1 til 7.
BEMÆRK: Hvis en anden Bluetooth enhed allerede afspiller musik på stereoanlægget, vil tilslutning af en ny 
enhed ikke afbryde afspilningen. Du skal vælge den nyligt tilføjede enhed, hvis du vil bruge den i stedet (Valg 
af en anden Bluetooth enhed, side 6).

Indstillingen Kan findes deaktiveres automatisk efter to minutter.
BEMÆRK: På nogle Bluetooth enheder påvirker justeringen af enhedens lydstyrke også stereoanlæggets 
lydstyrkeniveau.

Bluetooth Oplysninger om rækkevidde
Stereoanlægget og trådløse Bluetooth enheder har en rækkevidde på 10 m (33 ft.). Den trådløse Bluetooth 
enhed bør også have en klar sigtelinje til stereoanlægget for at opnå optimal ydeevne.
BEMÆRK: Wi‑Fi® signaler kan forstyrre Bluetooth enhedens forbindelser. Du bør deaktivere Wi‑Fi indstillingen på 
dit stereoanlæg, hvis du ikke bruger det.

Valg af en anden Bluetooth enhed
Når du har parret mere end én Bluetooth enhed til stereoanlægget, kan du vælge en anden enhed, når det er 
nødvendigt. Du kan parre op til otte Bluetooth enheder.
1 Når BLUETOOTH kilden er valgt, skal du vælge  > BLUETOOTH > Forbindelser > Parrede enheder.
2 Vælg en Bluetooth enhed.
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Bluetooth Kildemenu og -indstillinger
Når BLUETOOTH kilden er valgt, skal du vælge  > BLUETOOTH.
BEMÆRK: Indstillingerne i denne menu varierer afhængigt af den tilsluttede enhed.
Forbindelser > Kan findes: Gør det muligt at se stereoanlægget på Bluetooth enheder. Du kan slå denne 

indstilling fra for at undgå afbrydelse af lyden efter parring af en Bluetooth enhed med stereoanlægget.
Forbindelser > Parrede enheder: Viser en liste over Bluetooth enheder, der er parret med stereoanlægget. Du 

kan vælge en enhed på listen for at slutte den til stereoanlægget, hvis den er inden for rækkevidde.
Forbindelser > Fjern enhed: Fjernelse af Bluetooth enheden fra stereoanlægget. Hvis du vil lytte til lyd fra denne 

Bluetooth enhed igen, skal du parre enheden igen.
BEMÆRK: Du bør også fjerne stereoanlægget fra listen over parrede enheder på din Bluetooth enhed for at 
undgå forbindelsesproblemer, når du parrer enheden igen.

Gentag: Angiver gentagelsestilstanden for det aktuelle valg (kun for Apple enheder). Du kan gentage det 
aktuelle valg ved at vælge indstillingen Gentag en. Du kan gentage alle elementer i markeringen ved at vælge 
indstillingen Gentag alle.

Bland: Blander numrene i mappen, albummet eller afspilningslisten (kun for Apple enheder).
Afspilningsliste: Viser playlisterne på enheden (kun for Apple enheder).
Kunstnere: Viser kunstnerne på enheden (kun for Apple enheder).
Kunstnere: Viser albummerne på enheden (kun for Apple enheder).
Genrer: Viser musikgenrerne på enheden (kun for Apple enheder).
Sange: Viser sangene på enheden (kun for Apple enheder).
APPLE MUSIC RADIO: Viser Apple Music Radio stationerne på enheden (kun for Apple enheder).

Deaktivering af Bluetooth automatisk forbindelse
Som standard genopretter stereoanlægget automatisk forbindelse til den sidst tilsluttede Bluetooth enhed, når 
du tænder den. Du kan deaktivere denne indstilling.

Vælg  > Indstillinger > Kilde > BLUETOOTH > Automatisk tilslutning.
Når afkrydsningsfeltet Automatisk tilslutning er ryddet, forsøger stereoanlægget ikke automatisk at genoprette 
forbindelse til en Bluetooth enhed igen. Når denne funktion er deaktiveret, skal du vælge en Bluetooth enhed 
manuelt for at tilslutte den (Valg af en anden Bluetooth enhed, side 6).

Radio
Hvis du vil lytte til AM- eller FM-radio, skal du have en passende AM-/FM-antenne tilsluttet korrekt til 
stereoanlægget og være inden for rækkevidde af en radiostation. Se installationsvejledningen til stereoanlægget 
for instruktioner om tilslutning af en AM/FM-antenne.

Sådan indstiller du tunerregion
Du skal vælge det område, du er i, for at modtage AM- og FM-stationer korrekt.
1 Vælg  > Indstillinger.
2 Vælg Tunerregion.
3 Vælg den, region du er i.
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Ændring af radiostation
1 Vælg en relevant kilde som f.eks. FM.
2 Vælg  gentagne gange for at gå gennem indstillingstilstandene, og vælg en indstilling:

• Vælg Auto for at scanne og stoppe ved den næste tilgængelige station.
• Vælg Manuel for at vælge en station manuelt.
• Vælg Forindst. for at vælge en forudindstillet station.

3 Vælg eller  eller  for at stille ind på stationen.
I indstillingstilstanden Manuel kan du holde  eller  nede for at skifte hurtigt mellem stationerne.

Apple AirPlay
Sådan tilslutter du en Apple enhed ved hjælp af AirPlay
1 Fra indstillingsmenuen på din Apple enhed skal du oprette forbindelse til det samme trådløse netværk som 

dit kompatible Fusion stereoanlæg.
BEMÆRK: Visse Apple enheder kan tilsluttes netværket ved hjælp af en kablet Ethernet-forbindelse, hvis det 
er relevant. Gå til Apples hjemmeside for at få yderligere oplysninger.

2 På din Apple enhed skal du åbne den musik-app, du vil streame til stereoanlægget.
3 Fra musik-appen eller -programmet skal du vælge  eller  og vælge navnet på stereoanlægget.
4 Hvis det er nødvendigt, skal du begynde at afspille musik på appen.

Stereoanlægget skifter automatisk til AIRPLAY kilden og afspiller lyd fra din Apple enhed.
BEMÆRK: Hvis din Apple enhed benytter AirPlay 2 programmer, kan du oprette forbindelse til flere 
stereoanlæg på det samme netværk.
BEMÆRK: Du kan ikke streame AIRPLAY kilden til andre stereoanlæg på netværket ved hjælp af Fusion 
PartyBus netværket (Fusion PartyBus netværk, side 9). Med AirPlay 2 software kan du afspille indhold på 
flere stereoanlæg på netværket, men stereoanlæggene må ikke være grupperede.
BEMÆRK: På nogle AirPlay enheder påvirker justeringen af enhedens lydstyrke også stereoanlæggets 
lydstyrkeniveau.

Konfiguration af en AirPlay adgangskode
Du kan angive en adgangskode, som en bruger skal indtaste, når der oprettes forbindelse til stereoanlægget, 
ved hjælp af AirPlay funktionen.
1 Vælg  > Indstillinger > Kilde > AIRPLAY > AirPlay-adgangskode.
2 Indtast en adgangskode.

BEMÆRK: AirPlay adgangskoden skelner mellem store og små bogstaver.
Når der oprettes forbindelse til dette stereoanlæg ved hjælp af AirPlay funktionen, skal brugeren indtaste 
adgangskoden på vedkommendes Apple enhed.
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Fusion PartyBus netværk
Funktionen Fusion PartyBus netværk giver dig mulighed for at tilslutte flere kompatible stereoanlæg på et 
netværk ved hjælp af en kombination af kablede eller trådløse tilslutninger.
BEMÆRK: When you connect a Fusion stereo to Garmin BlueNet™ network or a Garmin® Marine Network, you are 
limited to using only Garmin and Fusion devices. Du kan muligvis ikke bruge tredjeparts routere, lagerenheder 
eller andre netværksprodukter direkte med dette stereoanlæg.
TIP: Når stereoanlægget er tilsluttet et Garmin BlueNet Marine Network, kan du tilslutte en smartphone til et 
trådløst adgangspunkt på en tilsluttet Garmin plotter og bruge Garmin appen til at styre stereoanlægget.Når 
stereoanlægget er tilsluttet et Marine Network, kan du tilslutte en smartphone til et trådløst adgangspunkt på et 
tilsluttet Fusion Audio multifunktionsdisplay og bruge Garmin appen til at betjene stereoanlægget.
You cannot use Wi‑Fi networking when a stereo is connected to a Garmin network.
Du kan gruppere et kompatibelt stereoanlæg, f.eks. Apollo RA770 stereoanlægget, med andre kompatible 
stereoanlæg, der er tilsluttet netværket. Grupperede stereoanlæg kan dele tilgængelige kilder og styre 
medieafspilning på alle stereoanlæg i gruppen, hvilket giver en synkroniseret lydoplevelse på tværs af fartøjet. 
Du kan hurtigt oprette, redigere og opdele grupper efter behov fra et kompatibelt stereoanlæg eller en 
kompatibel fjernbetjening på netværket.
Du kan bruge kompatible stereoanlæg og fjernbetjeninger, uanset om de er grupperet eller ej, til at justere 
lydstyrken for de tilgængelige højttalerzoner for ethvert stereoanlæg på netværket.
Du bør læse den installationsvejledning, der fulgte med dit stereoanlæg, når du opbygger Fusion PartyBus 
netværket.
Du kan tilslutte op til otte Fusion PartyBus stereoanlæg trådløst på et netværk.

Oprettelse af en gruppe
Før du kan oprette en gruppe, skal du slutte flere kompatible stereoanlæg til Fusion PartyBus netværket. Se den 
installationsvejledning, der fulgte med stereoanlægget, for at få oplysninger om installation og konfiguration af 
netværket.
BEMÆRK: Der er nogle begrænsninger og andre overvejelser, når du bruger stereoanlæg i grupper. Se 
Kildeovervejelser om grupperede stereoanlæg, side 10for at få flere oplysninger.
1 Vælg  > Grupper.

TIP: Du kan holde  nede på et hvilket som helst skærmbillede for at åbne menuen Grupper.
2 Vælg navnet på det stereoanlæg, du vil have som det primære stereoanlæg i gruppen.
3 Vælg de stereoanlæg, du vil føje til gruppen.
4 Vælg Fuldført.
På kildens skærmbillede kan du vælge en kilde fra alle stereoanlæg i gruppen, bortset fra et zonestereoanlæg, 
som for eksempel Apollo SRX400 stereoanlægget eller alle kilder, der er deaktiveret for brug på Fusion PartyBus 
netværket (Generelle indstillinger, side 12).

Redigering af en gruppe
1 Vælg  > Grupper.
2 Vælg gruppen.
3 Vælg de stereoanlæg, du vil tilføje eller fjerne fra gruppen.
4 Vælg Fuldført.

Sådan forlades en gruppe
Du kan forlade Fusion PartyBus gruppen for at afspille lokale kilder på stereoanlægget.
1 Vælg  > Grupper.
2 Vælg den gruppe, du vil forlade.
3 Vælg de stereoanlæg, du vil fjerne fra gruppen.
4 Vælg Fuldført.
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Funktioner for grupperede stereoanlæg
Når du har oprettet en gruppe af stereoanlæg, er yderligere funktioner og indstillinger tilgængelige for alle 
stereoanlæg i gruppen.
• Når du har oprettet en gruppe, deler alle stereoanlæg i gruppen den samme synkroniserede visning.
• Du kan med nogle få begrænsninger vælge en kilde fra et hvilket som helst stereoanlæg i gruppen 

(Kildeovervejelser om grupperede stereoanlæg, side 10), og kilden vil blive afspillet samtidigt på alle 
stereoanlæg i gruppen (Valg af kilde, side 3).

• Du kan styre afspilningen (eksempelvis pause og spring numre over) på et hvilket som helst stereoanlæg i 
gruppen, og det vil have indflydelse på alle stereoanlæg i gruppen.

• Du kan justere lydstyrken for en hvilken som helst zone på et hvilket som helst stereoanlæg i gruppen.
TIP: Når du justerer lydstyrken, kan du vælge Alle for at justere lydstyrken for alle stereoanlæg i gruppen på 
samme tid.

Kildeovervejelser om grupperede stereoanlæg
Når du vælger kilder, der skal afspilles via netværket, skal du være opmærksom på disse overvejelser.
• Fordi dette stereoanlæg er et zonestereoanlæg, kan det oprette eller slutte sig til en gruppe for at styre og 

afspille kilder fra andre stereoanlæg, men det kan ikke dele sine kilder med gruppen.
• Du kan ikke dele en AirPlay kilde med grupperede stereoanlæg. Med AirPlay 2 software kan du afspille 

indhold på flere stereoanlæg på netværket, men stereoanlæggene må ikke være grupperede (Apple AirPlay, 
side 8).

• Du kan deaktivere deling på de fleste kilder fra andre stereoanlæg på netværket ved at ændre indstillingen 
for Gruppe aktiveret for kilderne på disse stereoanlæg. Når den er deaktiveret, kan kilden ikke vælges fra 
et grupperet stereoanlæg. Se brugervejledningen til dit stereoanlæg med flere zoner Fusion Apollo for at få 
instruktioner.

• Når lydkilder streames via et datanetværk, er der en lille forsinkelse i den synkroniserede lyd, som kan være 
tydelig, hvis du også bruger en ekstern lydkilde.
◦ Hvis du har et fjernsyn med en optisk udgangsforbindelse til et stereoanlæg, og du fortsætter med at 

bruge fjernsynets højttalere, vil der være en forsinkelse mellem lyden fra fjernsynets højttalere og den 
optiske lyd, der streames på de grupperede stereoanlæg.

◦ Hvis du synkroniserer en radiostation og indstiller den samme radiostation på et stereoanlæg, der ikke 
er tilsluttet netværket, vil der være en forsinkelse mellem lyden fra stereoanlægget, der ikke er tilsluttet 
netværket, og lyden fra radiostationen, der streames på de grupperede stereoanlæg.

◦ Du kan fjerne denne forsinkelse ved at ændre indstillingen Gruppe aktiveret for kilden, men kilden kan ikke 
deles med grupperede stereoanlæg..

BEMÆRK: Du kan ikke ændre indstillingerne, når et stereoanlæg er en del af en gruppe. Du skal fjerne 
stereoanlægget fra gruppen, før du kan ændre indstillingerne.
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Gruppesynkronisering
Som standard vil de grupper, som du opretter, ikke blive bevaret, når du deaktiverer stereoanlæg i gruppen. 
Hvis du slukker for et enkelt stereoanlæg, der er føjet til gruppen, forlader det gruppen. Hvis du slukker for 
det primære stereoanlæg i gruppen, opløses gruppen. Du kan aktivere gruppesynkronisering for at bevare 
gruppemedlemskab for et stereoanlæg, når du har slukket det. Gruppesynkronisering fungerer forskelligt 
afhængigt af, hvordan du slår stereoanlæggene til og fra.
• Hvis du slår et synkroniseret stereoanlæg fra og til ved hjælp af enten tænd/sluk-knappen på stereoanlægget 

eller en fysisk kontakt på tændkablet (den røde ledning), slukkes og tændes alle synkroniserede stereoanlæg 
i gruppen sammen. Dette gælder for alle synkroniserede stereoanlæg i gruppen, uanset om et stereoanlæg er 
det primære stereoanlæg i gruppen eller ej.
BEMÆRK: Hvis du vælger Alle fra i tænd/sluk-menuen på et stereoanlæg, slukkes alle stereoanlæg på 
netværket, selv hvis de ikke er i en gruppe eller har gruppesynkronisering aktiveret.

• Hvis du slår et synkroniseret stereoanlæg fra og til ved hjælp af en fysisk kontakt på strømkablet (den gule 
ledning), opfører de andre synkroniserede stereoanlæg i gruppen sig anderledes:
◦ Hvis det synkroniserede stereoanlæg er det primære stereoanlæg i gruppen, og du slukker det ved hjælp 

af en fysisk kontakt på strømkablet, forbliver de andre synkroniserede stereoanlæg i gruppen tændt, 
men de forlader gruppen. Når du tænder det primære stereoanlæg igen, bliver de andre synkroniserede 
stereoanlæg medlem af gruppen igen.

◦ Hvis det synkroniserede stereoanlæg ikke er det primære stereoanlæg i gruppen, og du slår det fra og 
til ved hjælp af en fysisk kontakt på strømkablet, forbliver alle de andre synkroniserede stereoanlæg i 
gruppen tændt og grupperet, og stereoanlægget tilslutter sig gruppen igen, når du tænder for det igen.

Aktiverer gruppesynkronisering
Du skal fjerne stereoanlægget fra en eksisterende gruppe, før du kan aktivere indstillingen Gruppes ynkroniseret. 
Du kan ikke opdatere indstillingerne, når et stereoanlæg er en del af en gruppe.
Du skal aktivere denne indstilling på hvert stereoanlæg, som du vil bevare gruppeindstillingerne på efter en 
genstart.
1 Vælg  > Indstillinger.
2 VÆLG Strømindstillinger > Gruppes ynkroniseret.

Stereoanlægget bevarer gruppeindstillingerne efter en genstart.
3 Gentag for yderligere stereoanlæg efter behov.
BEMÆRK: Du skal aktivere Gruppes ynkroniseret på alle netværksforbundne stereoanlæg, for at synkronisering 
kan fungere korrekt.
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Generelle indstillinger
BEMÆRK: Når stereoanlægget er i en gruppe, kan du ikke ændre indstillingerne på det stereoanlæg.
Vælg  > Indstillinger.
BEMÆRK: Når et afkrydsningsfelt er markeret, er indstillingen slået til. Når afkrydsningsfeltet ikke er markeret, 
er indstillingen slået fra.
Enhedsnavn: Indstiller et navn til denne enhed.
Sprog: Indstiller det sprog, der bruges på enheden.
Tunerregion: Indstiller det område, der bruges af FM- og AM-kilder.
Strømindstillinger: Justerer strømindstillingerne, f.eks. Gruppes ynkroniseret (Strømindstillinger, side 13).
Søger: Aktiverer Fusion Alpha Search Technology (HURTIG), som giver dig mulighed for hurtigt at søge efter 

spor ved hjælp af bogstav eller tal. Du kan vælge et tal for at aktivere menuen HURTIG, hvis din musikenhed 
indeholder mere end det valgte antal elementer.

Zone: Giver dig mulighed for at konfigurere højttalerzoner (, ).
Kilde: Giver dig mulighed for at aktivere, deaktivere og navngive kilderne på stereoanlægget (Kildeindstillinger, 

side 14).
Netværk: Giver dig mulighed for at konfigurere Fusion PartyBus netværksindstillingerne (Netværksindstillinger, 

side 14).
Opdater: Opdaterer stereoanlægget eller tilsluttede enheder ved hjælp af den relevante opdateringsfil på et 

tilsluttet USB-flashdrev (Softwareopdateringer, side 19).
BEMÆRK: Det er ikke nødvendigt at bruge denne menu, hvis du opdaterer softwaren ved hjælp af Fusion 
Audio appen på en mobilenhed i stedet for at bruge en opdateringsfil, der er indlæst på et USB-flashdrev 
(Opdatering af softwaren ved hjælp af Fusion Audio appen, side 20).

Opdater > Fabriksindstillinger: Gendanner alle indstillinger til fabrikkens standardværdier.
Om: Viser oplysninger om softwareversionen for stereoanlægget og tilsluttet tilbehør.

Indstillinger for højttalerzone

Deaktiverer den interne forstærker
Hvis du ikke tilslutter højttalere direkte til stereoanlægget, kan du deaktivere den interne forstærker for at 
reducere strømforbruget.
1 Vælg  > Indstillinger.
2 Vælg Zone.
3 Vælg Intern forstærk. tændt for at fjerne markeringen i afkrydsningsfeltet.

Indstilling af hjemmezone
Hjemmezonen er den højttalerzone, du justerer som standard, når du drejer på drejeknappen.
1 Vælg  > Indstillinger.
2 Vælg Zone > Tildel hjemmezone.
3 Vælg en zone.

Justering af grænse for lydstyrke ved opstart
Når du tænder for stereoanlægget, reducerer systemet som standard automatisk lydstyrken til niveau 12, hvis 
den var højere end det, da du slukkede for det. Du kan justere denne grænse, hvis du vil bibeholde en højere 
lydstyrke eller sætte lydstyrken ned til en lavere lydstyrke, når du tænder for stereoanlægget.
BEMÆRK: Denne indstilling påvirker alle zoner på stereoanlægget.
1 Vælg  > Indstillinger.
2 Vælg Zone > Grænse for tændt lydstyrke.
3 Sådan justerer du grænsen for lydstyrken.
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Opretholdelse af lydstyrkeniveauer for den enkelte zone
Hvis du justerer lydstyrken for de enkelte zoner, så nogle zoner er højere end andre, påvirkes alle 
lydstyrkeindstillingerne for de enkelte zoner, når du justerer lydstyrken for Alle zoner. Hvis du justerer lydstyrken 
for Alle til 00, indstilles lydstyrkeniveauerne for alle zoner som standard til 00, og alle lydstyrkejusteringer 
for de enkelte zoner nulstilles. Du kan aktivere indstillingen Behold lydstyrkeforh. for at bevare individuelle 
lydstyrkejusteringer i zoner, når du justerer lydstyrken for Alle til 00.
BEMÆRK: Denne indstilling gælder kun for lydstyrkejusteringer på stereoanlægget eller en tilsluttet ERX-
fjernbetjening. Hvis du justerer lydstyrken på stereoanlægget ved hjælp af en tilsluttet plotter eller NRX 
fjernbetjening, nulstilles lydstyrkeniveauerne stadig.
TIP: For at opnå de bedste resultater, når denne indstilling aktiveres, skal du indstille lydstyrkegrænsen for 
opstart til 24 (Justering af grænse for lydstyrke ved opstart, side 12).
1 Vælg  > Indstillinger.
2 Vælg Zone > Behold lydstyrkeforh..

Indstilling af zonenavn
Du kan angive et navn for en højttalerzone for at gøre det nemmere at identificere den.
1 Vælg  > Indstillinger.
2 Vælg Zone.
3 Vælg en zone.
4 Vælg Zonenavn, og vælg en indstilling:

• Vælg et foruddefineret navn på listen.
• Vælg Brugerdefineret navn, og indtast et unikt navn til zonen.

Justering af subwooferfilter
Du kan bruge subwooferens filterindstilling til at styre subwooferens grænsefrekvens, hvilket kan forbedre 
blandingen af den lyd, der produceres af højttalerne og subwooferen. Lydsignaler over den valgte frekvens 
sendes ikke til subwooferen. Indstillingen gælder for begge subwooferudgange.
BEMÆRK: Hvis der er anvendt en DSP-indstilling ved brug af Fusion Audio appen, kan denne indstilling ikke 
ændres på stereoanlægget.
1 Vælg  > Indstillinger > Zone > Zone 1 > %1 Sub.-frekv..
2 Vælg en frekvens.

Justering af yderligere lydindstillinger for en zone
1 Vælg  > Indstillinger.
2 Vælg Zone.
3 Vælg en zone.
4 Vælg en eller flere valgmuligheder:

• Du kan begrænse den maksimale volumen for denne zone ved at vælge Lydst.græns. og justere niveauet.
• Du kan justere balancen mellem højre og venstre højttaler i denne zone ved at vælge Balance og justere 

balancen.

Strømindstillinger
Vælg  > Indstillinger > Strømindstillinger.
Strømsparer: Deaktiverer LCD-baggrundsbelysningen efter et minuts inaktivitet for at spare på batteriet.
Gruppes ynkroniseret: Gør det muligt for stereoanlægget at bevare gruppeindstillingerne efter en genstart 

(Gruppesynkronisering, side 11).
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Kildeindstillinger
Vælg  > Indstillinger > Kilde, og vælg navnet på den kilde, du vil konfigurere.
BEMÆRK: Denne menu indeholder kildeindstillinger for hele systemet. De fleste kilder har også kildespecifikke 
indstillinger. Se afsnittene i denne vejledning for hver kilde for at få flere oplysninger om kildespecifikke 
indstillinger.
Ikke alle valgmuligheder er tilgængelige for alle kilder på stereoanlægget.
Kilde aktiveret: Aktiverer og deaktiverer kilden på dette stereoanlæg. Det kan være en god ide at deaktivere 

kilder, der aldrig vil blive brugt på stereoanlægget, så de ikke længere vises på skærmbilledet for valg af kilde.
Kildenavn: Ændrer navnet på kilden, som det vises på dette stereoanlæg. Dette påvirker også, hvordan kilden 

vises for andre stereoanlæg i en gruppe.

Netværksindstillinger
BEMÆRK: Hvis der registreres en Garmin kortplotter på netværket, skifter stereoanlægget automatisk til 
tilstanden Garmin Marine Network, og alle andre netværksindstillinger deaktiveres.
Vælg  > Indstillinger > Netværk.
Wi-Fi slukket: Deaktiverer alle Wi‑Fi trådløse funktioner.
WI-FI KLIENT: Konfigurerer stereoanlægget som den trådløse klient, så det kan oprette trådløs forbindelse til 

andre enheder.
WI-FI ADGANGSPUNKT: Konfigurerer stereoanlægget som det trådløse adgangspunkt (Indstillinger for trådløst 

adgangspunkt, side 16).
Avanceret: Giver dig mulighed for at angive avancerede trådløse og kablede indstillinger, for eksempel DHCP og 

SSID (Avanceret netværkskonfiguration, side 16).
Nulstil: Nulstiller alle stereoanlæggets netværksindstillinger til fabriksindstillingerne.

Tilslutning af Fusion PartyBus enheden til et trådløst adgangspunkt
Du kan slutte denne enhed til et trådløst adgangspunkt på en router eller en kompatibel Fusion PartyBus 
enhed på netværket. Denne enhed kan oprette forbindelse ved hjælp af Wi‑Fi beskyttet opsætning (WPS), hvis 
den understøttes af dit adgangspunkt (Tilslutning af enheden til et trådløst adgangspunkt via Wi‑Fi beskyttet 
opsætning, side 14). Denne enhed kan oprette forbindelse ved hjælp af Apple Accessory Configuration 
(WAC) via en understøttet Apple enhed (Tilslutning af enheden til et trådløst adgangspunkt via Apple trådløs 
tilbehørskonfiguration, side 15).
1 Vælg  > Indstillinger > Netværk > WI-FI KLIENT > SSID.

Der vises en liste over trådløse adgangspunkter inden for rækkevidde.
2 Vælg det trådløse Fusion PartyBus adgangspunkt.
3 Hvis det er nødvendigt, skal du vælge Adgangskode, indtaste adgangskoden og vælge .
4 Vælg Gem.
BEMÆRK: Når du slutter stereoanlægget til et trådløst adgangspunkt, kan du ikke bruge den kablede 
netværksforbindelse.

Tilslutning af enheden til et trådløst adgangspunkt via Wi‑Fi beskyttet opsætning
Hvis den understøttes af dit trådløse adgangspunkt, kan du tilslutte denne enhed ved hjælp af Wi‑Fi beskyttet 
opsætning (WPS) i stedet for manuelt at vælge SSID og indtaste adgangskoden.
BEMÆRK: Du skal muligvis se i brugervejledningen til dit trådløse adgangspunkt for at få oplysninger om 
aktivering af WPS.
1 Vælg  > Indstillinger > Netværk > WI-FI KLIENT > WPS.
2 Aktiver WPS forbindelsen på det trådløse adgangspunkt.
BEMÆRK: Når du slutter stereoanlægget til et trådløst adgangspunkt, kan du ikke bruge den kablede 
netværksforbindelse.
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Tilslutning af enheden til et trådløst adgangspunkt via Apple trådløs tilbehørskonfiguration
Hvis det understøttes af Apple enheden, kan du tilslutte denne enhed ved hjælp af trådløs tilbehørskonfiguration 
(WAC) i stedet for manuelt at vælge SSID og indtaste adgangskoden.
BEMÆRK: Du skal muligvis se i brugervejledningen til Apple enheden for at få oplysninger om brugen af WAC.
1 Vælg  > Indstillinger > Netværk > WI-FI KLIENT > WAC.
2 Brug din kompatible Apple enhed til at fuldføre forbindelsen.
BEMÆRK: Når du slutter stereoanlægget til et trådløst adgangspunkt, kan du ikke bruge den kablede 
netværksforbindelse.

Indstilling af Fusion PartyBus enheden som et trådløst adgangspunkt
Før du kan tilslutte flere Fusion PartyBus enheder eller smartphones til en Fusion PartyBus enhed trådløst, skal 
du konfigurere én enhed som et trådløst adgangspunkt. Dette er ikke nødvendigt, hvis du har installeret en 
trådløs router eller et andet trådløst adgangspunkt på netværket.
BEMÆRK: Du bør ikke konfigurere denne enhed som et trådløst adgangspunkt, hvis du har en router installeret 
på netværket. Det kan medføre DHCP-konflikter og resultere i dårlig netværksydeevne.
1 Vælg  > Indstillinger > Netværk > WI-FI ADGANGSPUNKT.
2 Vælg en mulighed:

• Hvis du vil bruge de fabrikstildelte standardindstillinger for adgangspunktet, skal du vælge Anvend 
standarder og vente på, at enheden gemmer netværksindstillingerne.
BEMÆRK: Når standardindstillingerne er gemt, kan du rulle ned til bunden af menuen Netværk for at få 
vist det SSID og den adgangskode, der er tildelt adgangspunktet.

• Hvis du vil tilpasse adgangspunktets navn og sikkerhedsindstillinger, skal du vælge Avanceret og 
fortsætte til næste trin.

3 Vælg SSID, og ændr det trådløse adgangspunkts standard-SSID eller navn.
4 Vælg AP-sikkerhed: %1, og ændr adgangspunktets sikkerhedstype.

BEMÆRK: Det anbefales på det kraftigste, at du bruger indstillingen WPA2, personlig i AP-sikkerhed: %1. Det 
er den mest udbredte og sikreste, trådløse sikkerhedsprotokol.

5 Vælg Adgangskode, og ændr standardadgangskoden til adgangspunktet.
6 Vælg om nødvendigt Land: %1, og vælg din region.
7 Vælg Kanal: %1, og vælg et kanalområde for adgangspunktet (valgfrit).
8 Vælg Gem.

Du kan når som helst ændre konfigurationen af det trådløse adgangspunkt (Indstillinger for trådløst 
adgangspunkt, side 16).

BEMÆRK: Når du konfigurerer stereoanlægget som et trådløst adgangspunkt, kan du også bruge den kablede 
netværksforbindelse uden at ændre yderligere indstillinger. De kablede og trådløse netværk er broforbundne.
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Indstillinger for trådløst adgangspunkt
Vælg  > Indstillinger > Netværk > Avanceret > WI-FI ADGANGSPUNKT.
BEMÆRK: Du skal konfigurere enheden til at være et trådløst adgangspunkt, før du kan ændre indstillingerne 
(Indstilling af Fusion PartyBus enheden som et trådløst adgangspunkt, side 15).

SSID: Angiver netværkets SSID eller navn.
AP-sikkerhed: %1: Angiver den type trådløs sikkerhedsprotokol, der bruges af adgangspunktet.

BEMÆRK: Det anbefales på det kraftigste, at du indstiller AP-sikkerhed: %1 ved hjælp af WPA2, personlig. Det 
er den mest udbredte og sikreste, trådløse sikkerhedsprotokol.

Adgangskode: Angiver adgangskoden til adgangspunktet. Den er ikke tilgængelig, når AP-sikkerhed: %1 er 
indstillet til Ingen.

Land: %1: Angiver den region, hvor stereoanlægget befinder sig. Forskellige regioner kan bruge forskellige 
kanaler i det trådløse spektrum, så du bør indstille funktionen, så den passer bedst muligt til lokale trådløse 
enheder.

Kanal: %1: Indstiller adgangspunktet til at bruge en gruppe af kanaler i det høje, lave eller midterste område af 
det tilgængelige spektrum for din region. Du vil muligvis opleve en bedre ydeevne, hvis du indstiller kanalen 
inden for et område med færre udsendelsesadgangspunkter.

DHCP-server: Indstiller enheden, så den fungerer som et trådløst adgangspunkt, og DHCP-serveren på 
netværket.

WPS: Starter en Wi‑Fi WPS-forbindelse (beskyttet opsætning). Enheder med en WPS-knap eller -indstilling kan 
oprette forbindelse til adgangspunktet på dette stereoanlæg, når WPS-forbindelsen er aktiv.
BEMÆRK: Det kan tage op til to minutter at oprette forbindelse til adgangspunktet, efter at du har valgt WPS.

Avanceret netværkskonfiguration
Du kan udføre avancerede netværksopgaver på en Fusion PartyBus enhed, f.eks. definere DHCP-områder og 
angive statiske IP-adresser.
BEMÆRK: When connected to a Garmin Marine Network via ethernet and configured as a DHCP client, the 
stereo automatically detects and connects to the Garmin Marine Network.
Vælg  > Indstillinger > Netværk > Avanceret.
DHCP-klient: Indstiller enheden som en DHCP-klient. Dette er standardindstillingen for alle enheder, der ikke er 

konfigureret til at være en DHCP-server eller et trådløst adgangspunkt.
Statisk IP: Giver dig mulighed for at indstille en statisk IP-adresse for enheden (Indstilling af en statisk IP-

adresse, side 18).
Oplysninger: Viser oplysninger om netværkskonfigurationen.
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Indstilling af Fusion PartyBus enheden som DHCP-server
Hvis du har tilsluttet mere end to enheder sammen ved hjælp af en netværksswitch eller et trådløst 
adgangspunkt, men ikke har installeret en router, skal du kun konfigurere ét Fusion PartyBus stereoanlæg som 
DHCP-server.

BEMÆRK
Hvis der er mere end én DHCP server på netværket, forårsager det ustabilitet og dårlig ydeevne for alle enheder 
på netværket.

BEMÆRK: Hvis du har konfigureret dette stereoanlæg som et WI-FI ADGANGSPUNKT, er det som standard 
konfigureret som en DHCP server, og der er ikke behov for yderligere ændringer af indstillingerne (Indstilling af 
Fusion PartyBus enheden som et trådløst adgangspunkt, side 15).
BEMÆRK: Selvom Fusion PartyBus enhederne kan kommunikere med hinanden uden en DHCP server på 
netværket, tager det længere tid for enhederne at oprette forbindelse til hinanden, når du tænder dem første 
gang. Det anbefales på det kraftigste at have én korrekt konfigureret DHCP server på netværket for at opnå de 
bedste resultater.
1 Hvis enheden er tilsluttet netværket ved hjælp af et Ethernet kabel, skal du vælge  > Indstillinger > 

Netværk > Wi-Fi slukket.
Du skal slukke Wi‑Fi, før du kan indstille stereoanlægget som en kablet DHCP-server.

2 Hvis enheden er tilsluttet netværket ved hjælp af et Ethernet kabel, skal du vælge Statisk IP > Gem.
Du skal indstille stereoanlægget til at bruge en statisk IP-adresse, før du kan indstille det som en kablet 
DHCP-server.

3 Vælg Avanceret > DHCP-server > DHCP aktiveret > Gem.
Du kan konfigurere IP-adresseområdet for DHCP-serveren.

DHCP-indstillinger
Vælg  > Indstillinger > Netværk > Avanceret > DHCP-server.
DHCP aktiveret: Indstiller enheden som DHCP-serveren på netværket.
Start-IP: %1: Indstiller den første IP-adresse i DHCP-serverens IP-adresseområde.
Slut-IP: %1: Indstiller den sidste IP-adresse i DHCP-serverens IP-adresseområde.
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Tilslutning af stereoanlægget til et Garmin netværk
BEMÆRK: Når du slutter stereoanlægget til et Garmin BlueNet netværk eller et Garmin marinenetværk, er du 
begrænset til kun at bruge Garmin og Fusion enheder. Du kan muligvis ikke bruge tredjepartsroutere eller andre 
netværksprodukter direkte med dette stereoanlæg.
Du kan ikke bruge Wi‑Fi netværk, når et stereoanlæg er tilsluttet et Garmin netværk via en kabelbaseret 
netværksforbindelse.
Du kan slutte dette stereoanlæg til et Garmin BlueNet netværk eller et Garmin marinenetværk for at få vist og 
betjene stereoanlægget ved hjælp af en kompatibel Garmin kortplotter.
BEMÆRK: Hvis der registreres en Garmin kortplotter på netværket, skifter stereoanlægget automatisk til 
tilstanden Garmin Marine Network, og alle andre netværksindstillinger deaktiveres.
Dette stereoanlæg er kompatibelt med både Garmin BlueNet enheder og Garmin marinenetværksenheder. Du 
kan finde yderligere oplysninger vedrørende Garmin BlueNet teknologi, herunder hvordan du bedst opretter 
et netværk, der indeholder både Garmin BlueNet enheder og Garmin marinenetværksenheder, ved at gå til 
garmin.com/manuals/bluenet.
BEMÆRK: Hvis dit fartøj har en blanding af Garmin marinenetværk og Garmin BlueNet netværk forbundet via en 
Garmin BlueNet bro, skal alle stereoanlæg være tilsluttet Garmin BlueNet netværket.
TIP: Når stereoanlægget er tilsluttet et Garmin netværk, kan du slutte en mobilenhed til et trådløst 
adgangspunkt på en tilsluttet Garmin kortplotter og bruge Fusion Audio appen til at styre stereoanlægget.
1 Find den bedste enhed på Garmin BlueNet netværket eller Garmin marinenetværket, som du skal slutte 

stereoanlægget til.
2 Vælg en mulighed:

• Hvis du slutter stereoanlægget til en Garmin BlueNet enhed, skal du bruge et Garmin BlueNet netværk til 
RJ45-adapterkabel (sælges separat - 010-12531-02).

• Hvis du vil slutte stereoanlægget til en Garmin marinenetværksenhed, skal du bruge Garmin 
marinenetværk til Fusion kabler (010-12531-20) eller slutte stereoanlægget til et trådløst 
netværksadgangspunkt på en Garmin kortplotter. 

Indstilling af en statisk IP-adresse
Hvis stereoanlægget er konfigureret som en DHCP-server, tildeles det automatisk IP-adressen 192.168.0.1. Du 
kan ændre denne IP-adresse.
Hvis stereoanlægget er en klient på netværket, og du ikke ønsker, at DHCP-serveren automatisk tildeler en 
IP-adresse til stereoanlægget, kan du angive en statisk IP-adresse.
BEMÆRK: Alle enheder på netværket skal have en unik IP-adresse. Hvis du vælger en statisk IP-adresse, der er 
den samme som IP-adressen på netværket, fungerer enhederne ikke korrekt.
1 Vælg  > Indstillinger > Netværk > Avanceret.
2 Vælg en mulighed:

• Hvis stereoanlægget er tilsluttet ved hjælp af et Ethernet-kabel, skal du vælge Ethernet-IP > Statisk IP.
• Hvis stereoanlægget er indstillet som et trådløst adgangspunkt eller en trådløs klient, skal du vælge Wi-Fi 

IP.
3 Vælg en mulighed:

• Hvis du vil indstille en adresse, skal du vælge IP og indtaste IP-adressen.
• Du kan indstille undernetmasken ved at vælge Maske: %1 og indtaste undernetmasken.

BEMÆRK: Undernetmasken skal passe til alle andre enheder på netværket for at fungere korrekt. En 
typisk undernetmaske er 255.255.255.0.

• Hvis du vil angive standardgateway IP-adressen, skal du vælge Gateway og indtaste gateway IP-adressen.
BEMÆRK: Standardgatewayen er typisk angivet som IP-adressen for DHCP-serveren på netværket.

4 Vælg Gem.
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Nulstilling af netværksindstillinger
Du kan nulstille alle netværksindstillinger til fabriksindstillingerne i stereoanlægget.
1 Vælg  > Indstillinger.
2 VÆLG Netværk > Avanceret > Nulstil > Ja.

Yderligere styrefunktioner til stereo
Trådløs Fusion Audio fjernbetjeningsapp
Du kan bruge Fusion Audio fjernbetjenings-appen på din kompatible Apple eller Android enhed til at justere 
stereolydstyrken, ændre kilde, styre afspilning, vælge og administrere forudindstillede radiostationer og justere 
nogle stereoindstillinger.Du kan bruge appen til at konfigurere DSP-profiler på stereoanlægget.Du kan bruge 
appen til at opdatere stereosoftwaren.
Appen kommunikerer med stereoanlægget ved hjælp af en trådløs forbindelse til mobilenheden. Tilslut din 
kompatible enhed til stereoanlægget ved hjælp af Bluetooth eller Wi‑Fi teknologi for at bruge appen.
Hvis stereoanlægget er tilsluttet et netværk med Wi‑Fi adgangspunkt, kan appen kommunikere med 
stereoanlægget ved hjælp af netværket for at opnå større rækkevidde end en Bluetooth forbindelse.
BEMÆRK: Du kan ikke opdatere stereoanlæggets software ved hjælp en Bluetooth forbindelse. Du skal tilslutte 
appen via en Wi‑Fi forbindelse for at opdatere stereosoftwaren trådløst.
Du kan finde flere oplysninger om Fusion Audio fjernbetjeningsappen til kompatible Apple eller Android enheder 
ved at gå til Apple App StoreSM eller Google Play™ butikken.

Fusion Stereo Network Connection and Control
When connected using a supported networking method, you can fully control compatible Fusion entertainment 
systems on compatible multi-function displays installed at the helm, flybridge, or navigation station of the 
vessel. Dette giver integreret underholdningsstyring og en mindre rodet konsol.
Den kombinerede multifunktionsskærm bliver den portal, hvor du kan styre al lyd på fartøjet, uanset hvor på 
fartøjet det tilsluttede stereoanlæg er installeret. Det Fusion udstyrede stereoanlæg kan installeres ude af syne, 
hvis der er et problem, og brugerne skal kun have adgang til stereoanlægget for at udskifte flytbare medier.
This device can communicate with a compatible multi-function display using existing industry-standard network 
connections including Ethernet and Wi‑Fi wireless technology.
BEMÆRK: Garmin multi-function displays must be connected via Ethernet.

Appendiks
Registrering af din Fusion enhed
Hjælp os med at give dig bedre support ved at gennemføre vores onlineregistrering i dag.
• Gå til garmin.com/account/register.
• Opbevar den originale købskvittering eller en kopi på et sikkert sted.

Rengøring af enheden
1 Fugt en blød, ren og fnugfri klud med rent vand.
2 Aftør forsigtigt enheden.

Softwareopdateringer
Du opnår de bedste resultater ved at opdatere softwaren på alle Fusion enheder på installationstidspunktet for 
at sikre kompatibilitet.
Du kan opdatere softwaren ved hjælp af Fusion Audio fjernbetjenings-appen på din kompatible Apple eller 
Android enhed. Gå til Apple App Store eller Google Play butikken for at downloade appen og opdatere 
enhedssoftwaren.
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Opdatering af softwaren ved hjælp af Fusion Audio appen
Du skal oprette forbindelse fra Fusion Audio appen til stereoanlægget eller til Fusion PartyBus netværket 
ved hjælp af en trådløs router eller et trådløst adgangspunkt for at overføre en softwareopdatering til 
stereoanlægget. Du kan ikke opdatere softwaren via en Bluetooth forbindelse.
BEMÆRK: Hvis det stereoanlæg, du vil opdatere, er en del af en gruppe, skal du fjerne det fra gruppen (Sådan 
forlades en gruppe, side 9).
Hvis stereoanlægget har et trådløst adgangspunkt eller er tilsluttet et Fusion PartyBus netværk via en trådløs 
router eller et trådløst adgangspunkt, kan du opdatere stereoanlæggets software ved at bruge Fusion Audio 
appen, der fås til kompatible Apple eller Android på Apple App Store eller Google Play butikken. 

BEMÆRK
Sluk ikke for enheden, og afbryd ikke strømmen under en softwareopdatering. Hvis du slukker for strømmen 
under en softwareopdatering, kan det medføre, at enheden ikke svarer.

BEMÆRK: 
• Enheden genstarter muligvis et par gange under opdatering af softwaren. Dette er forventet adfærd.
• Du kan kun programmere nyere versioner af softwaren på enheden.
1 Du kan om nødvendigt slutte din mobilenhed til stereoanlægget ved hjælp af en af følgende metoder:

• Slut enheden til stereoanlægget ved hjælp af en Bluetooth forbindelse.
BEMÆRK: Du kan bruge en Bluetooth forbindelse til at få adgang til stereoanlægget og tillade, at appen 
downloader en opdatering, men du skal skifte til en Wi‑Fi forbindelse for at overføre opdateringen til 
stereoanlægget.

• Slut din enhed til stereoanlægget via et trådløst adgangspunkt på stereoanlægget.
• Slut din enhed til en trådløs router eller et trådløst adgangspunkt på det samme Fusion PartyBus netværk 

som stereoanlægget.
2 Åbn Fusion Audio appen, og bekræft, at du kan se stereoanlægget i appen.
3 Hvis du har oprettet direkte forbindelse til et trådløst adgangspunkt på stereoanlægget, eller hvis Fusion 

PartyBus netværket ikke har forbindelse til internettet, skal du koble mobilenheden fra den trådløse 
router eller adgangspunktet og slutte den til et Wi‑Fi netværk med internetadgang eller til den trådløse 
mobildataforbindelse fra din udbyder. 
BEMÆRK: Du skal slutte din mobilenhed til internettet for at kunne downloade de nødvendige 
softwareopdateringsfiler.

4 I Fusion Audio appen skal du vælge  > Generelt > Softwareopdatering.
5 Vælg Online-softwareopdatering.

Appen downloader softwareopdateringsfilen.
6 Når appen er færdig med at downloade opdateringsfilen, skal du om nødvendigt slutte mobilenheden til det 

trådløse adgangspunkt på stereoanlægget eller til en trådløs router eller et adgangspunkt på Fusion PartyBus 
netværket.

7 Genopret om nødvendigt forbindelsen til stereoanlægget i Fusion Audio appen.
8 Vælg om nødvendigt  > Generelt > Softwareopdateringer > Online-softwareopdatering.

Appen overfører softwareopdateringen til stereoanlægget via Wi‑Fi netværket, hvorefter stereoanlægget 
opdaterer softwaren, og derefter genstarter det.

Indstillinger for netværksopdatering
Når du er tilsluttet det samme Garmin BlueNet netværk eller Garmin marinenetværk som en kompatibel Garmin 
kortplotter, kan du opdatere dine kompatible Fusion stereoanlæg og tilbehør fra kortplotteren.
Du kan udføre en Garmin netværksopdatering, der opdaterer alle de Garmin og Fusion enheder, der er tilsluttet 
netværket.
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Fejlfinding

Stereoanlægget reagerer ikke på tastetryk
• Hold  nede i mindst 10 sekunder for at nulstille stereoanlægget.

Min Bluetooth lyd afbrydes af korte pauser
• Kontroller, at medieafspilleren ikke er tildækket eller blokeret.

Bluetooth teknologien fungerer bedst med betjening i sigtelinje.
• Anbring medieafspilleren inden for en afstand à 10 m (33 fod) fra stereoanlægget.
• Deaktiver Kan findes-indstillingen efter parring af en Bluetooth enhed med stereoanlægget.
• Wi‑Fi signaler kan forstyrre Bluetooth enhedens forbindelser. Du bør deaktivere Wi‑Fi indstillingen på dit 

stereoanlæg, hvis du ikke bruger det.

Stereoanlægget viser ikke alle sangoplysninger fra min Bluetooth kilde
Tilgængeligheden af sangoplysninger som f.eks. sangtitel, kunstnernavn, sporvarighed og albumomslag 
afhænger af medieafspillerens og musikapplikationens funktioner.

Netværksfejlfinding
Hvis du ikke kan se eller oprette forbindelse til Fusion PartyBus enheder på netværket, skal du udføre følgende 
trin.
• Kontroller, at alle Fusion PartyBus enheder, netværksswitche, routere og trådløse adgangspunkter er sluttet til 

netværket og er tændt.
• Kontroller, at trådløse Fusion PartyBus enheder er sluttet til en trådløs router eller et trådløst adgangspunkt 

på netværket.
BEMÆRK: Kablede forbindelser er mere pålidelige end trådløse forbindelser. Hvis det er muligt, skal du slutte 
enheder til netværket ved hjælp af et Ethernet-kabel.

• Kontroller, at kun én enhed, enten et stereoanlæg eller en router, er konfigureret som DHCP-server.
• Skift kanal på din router eller dit trådløse adgangspunkt for at teste for og korrigere interferens.

Du kan opleve trådløs interferens, hvis der er mange trådløse adgangspunkter i nærheden.
• Afbryd Bluetooth enheder for at teste for og korrigere interferens.

Tilslutning af en Bluetooth enhed til et stereoanlæg, der er konfigureret som et trådløst adgangspunkt eller 
som en trådløs klient, kan reducere den trådløse ydeevne.

• Hvis du har problemer med at oprette forbindelse, skal du kontrollere, at routeren understøtter 2,4 GHz-
båndforbindelser.
Ved oprettelse af forbindelse til en trådløs router er denne enhed kun kompatibel med 2,4 GHz-
båndforbindelser og kan ikke oprette forbindelse til et 5 GHz-bånd.

• Hvis du har konfigureret statiske IP-adresser, skal du kontrollere, at alle enheder har en entydig IP-adresse, at 
de første tre sæt tal i IP-adresserne stemmer overens, og at undernetmaskerne på hver enhed er identiske.

• Hvis du har foretaget konfigurationsændringer, der kan forårsage netværksproblemer, skal du nulstille alle 
netværksindstillinger til fabriksindstillingerne.
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Ikoner netværksstatus
Der vises et ikon for netværksstatus på nogle stereoskærme. Du kan finde oplysninger i denne tabel angående 
ikonets udseende og hjælp til at diagnosticere problemer med Fusion PartyBus netværket.

Stereoanlægget er konfigureret til en kablet netværksforbindelse og sluttet til et kablet netværk ved 
hjælp af et Ethernet-kabel.

Stereoanlægget er konfigureret til en kabelforbundet netværksforbindelse, men kan ikke registrere det 
kabelforbundne netværk. Et Ethernet-kabel er muligvis ikke tilsluttet, eller der kan være andre problemer 
med netværket.

Stereoanlægget er i tilstanden Wi‑Fi tilbehørskonfiguration (WAC), der gør det nemt at skabe forbindelse 
til Apple enheder.

Stereoanlægget er konfigureret som et trådløst adgangspunkt.

Stereoanlægget er konfigureret som en trådløs klient og tilsluttet et trådløst adgangspunkt. Antallet af 
søjler angiver signalstyrken.

Stereoanlægget er konfigureret som en trådløs klient, men er ikke tilsluttet et trådløst adgangspunkt. 
Der kan være et problem med forbindelsesindstillingerne eller med det trådløse adgangspunkt.

Stereoanlægget bliver ved med at låse, når det sluttes til en Apple enhed
• Tryk på tænd/sluk-tasten, og hold den nede for at nulstille stereoanlægget.
• Nulstil Apple enheden. Gå til www.apple.com for at få yderligere oplysninger.
• Sørg for, at du har den nyeste version af iTunes® og den nyeste operativsoftware på din Apple enhed.

Stereoanlægget finder ikke min tilsluttede Apple enhed
• Sørg for, at din Apple enhed understøtter Interface Accessory Protocol 2 (iAP2). Dette stereoanlæg er ikke 

kompatibelt med iAP1-enheder.
• Sørg for, at du har den nyeste version af iTunes og den nyeste operativsoftware på din Apple enhed.
• Sørg for, at du har den nyeste version af Fusion Audio programmet på din Apple enhed.
• Nulstil Apple enheden.

Gå til apple.com for at få flere oplysninger.
• Kontakt din Fusion forhandler, eller gå til support.garmin.com.

Min Apple AirPlay lyd afbrydes af korte pauser
• Sørg for, at Apple enheden ikke er tildækket eller blokeret.
• Kontroller, at Apple enheden har en god forbindelse til det samme Wi‑Fi netværk som stereoanlægget.
• Kontroller, at Apple enheden ikke er sluttet til computeren ved hjælp af Bluetooth teknologi og Wi‑Fi.

Brug af både en Bluetooth og en Wi‑Fi forbindelse kan medføre afbrydelser i afspilningen.
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Specifikationer
Generelt

Vægt 340 g (12,0 oz.)

Vandtæthed IEC 60529 IPX7 (kun forsiden af stereoanlægget, når det er korrekt instal­
leret)

Driftstemperaturområde Fra 0 til 50°C (fra 32 til 122°F)

Temperaturområde for opbevaring Fra -20 til 70°C (fra -4 til 158°F)

Indgangsspænding Fra 10,8 til 16 Vdc

Strøm (maks.) 8 A

Strøm (dæmpet) Mindre end 400 mA

Strøm (fra) Mindre end 200 mA

Sikring 15 A bladtype

Wi‑Fi trådløs rækkevidde Op til 32 m (105 fod)

Bluetooth trådløs rækkevidde Op til 10 m (30 fod)

Trådløse frekvenser/protokoller Wi‑Fi 2,4 GHz ved 15 dBm nominelt
Bluetooth 2,4 GHz ved 10 dBm nominelt

Sikkerhedsafstand for kompas 10 cm (3,9 tommer)

Indbygget, klasse D-forstærker

Udgangsmusikeffekt pr. kanal Maks. 70 W x 2 ved 2 ohm pr. kanal

Samlet udgangsspidseffekt Maks. 140 W

Udgangseffekt pr. kanal1 2 x 43 W RMS ved 14,4 V DC-indgang, 2 ohm, 10 % THD
2 x 26 W RMS ved 14,4 V DC-indgang, 4 ohm, 10 % THD

Tunerfrekvenser

Tuner Europa og Australasien USA Japan

FM-radiofrekvensområde 87,5 til 108 MHz 87,5 til 107,9 MHz 76 til 95 MHz

FM-frekvenstrin 50 kHz 200 kHz 50 kHz

AM-radiofrekvensområde 522 til 1620 kHz 530 til 1710 kHz 522 til 1620 kHz

AM-frekvenstrin 9 kHz 10 kHz 9 kHz

1 Stereoanlægget kan begrænse udgangseffekten for at forhindre, at forstærkeren overophedes, og for at bevare lydens dynamik.
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Tegninger over stereomål

Sidemål

110 mm (4,33 tommer)

100 mm (3,94 tommer)

70 mm (2,76 tommer)

50 mm (1,97 tommer)
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Øverste mål

83 mm (3,27 tommer)

22 mm (0,87 tommer)

10 mm (0,39 tommer)

110 mm (4,33 tommer)
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